



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

- две фотографии 3x4 для оформления учебного дела;
 - офицеры, прибывающие на учебу, должны иметь повседневную форму одежды по сезону.
10. Для оформления сертификата специалиста дополнительно необходимо иметь:
- заверенные копии документов о дополнительном профессиональном образовании: профессиональной переподготовке и повышении квалификации;
 - ранее выданный сертификат специалиста (подлинник и копия).
11. **Командировочные расходы (суточные деньги, компенсация за проезд и проживание) военным специалистам осуществляются направляющей стороной. ВМедА (Филиал ВМедА) общежитие не предоставляет.**

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Санаторно-курортные учреждения *Министерства обороны Российской Федерации* признаны лучшими в стране по итогам проведения Всероссийского форума «Здравница-2018», который завершился накануне в г. **Кисловодске** Ставропольского края.

В мероприятии приняли участие более 600 представителей санаторно-курортных организаций из разных регионов России.

Военные здравницы МО РФ были представлены в 22 номинациях конкурса, в 15 из которых победили, еще в двух заняли призовые места.

Кроме этого, **Сакский военный клинический санаторий им. Н.И.Пирогова** и санаторий «**Волга**» завоевали золотые медали сразу в трех номинациях конкурса.

Военные санатории МО РФ были отмечены в лучшую сторону за достижения в развитии технологий восстановительной медицины, медицинской реабилитации, использовании природных лечебных факторов, а также за организацию детского лечебного отдыха и лечебно-профилактического применения минеральных вод.

Золотые медалисты форума в следующих номинациях:

1. СКК «Северокавказский» – лучшая бальнеолечебница.
2. СКК «Анапский» – лучшие технологии традиционной медицины.
3. Санаторий «Ессентукский» – лучшая здравница по использованию природных лечебных факторов.
4. Центральный военный детский санаторий (г. Пятигорск) – лучшая детская здравница.
5. Санаторий «Пятигорский» – лучший художественный коллектив самодеятельного творчества.
6. Клинический санаторий «Волга» – лучшая здравница по медицинской реабилитации, лучшие технологии восстановительной медицины, лучшие инновационные технологии в санаторно-курортной сфере.
7. Санаторий «Чемитоквадже» – лучшие физиотерапевтические технологии.
8. Военный санаторий «Крым» – лучшие технологии климатотерапии и климатофизиологии.

9. Сакский военный клинический санаторий им. Н.И.Пирогова – лучшая здравница по медицинской реабилитации, лучшие технологии лечебно-профилактического применения минеральных вод, а также – лучший руководитель здравницы.

10. Санаторий «Феодосийский» – лучшая грязелечебница.

11. Евпаторийский военный детский клинический санаторий им. Е.П.Глинки – лучшая детская специализированная здравница.

Серебряные медалисты форума:

1. СКК «Анапский» – лучшая здравница для семейного отдыха.
 2. Военный санаторий «Крым» – лучшие технологии санаторно-курортного лечения.
- МО РФ высоко оценивает достижения ведомственных здравниц как передовых медицинских организаций в санаторно-курортной сфере РФ.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 30 мая 2018 г.**
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12178294@egNews



В **Москве** под руководством главы военного ведомства генерала армии **Сергея Шойгу** состоялось внеплановое заседание *Коллегии Министерства обороны РФ*, на котором были рассмотрены предложения по реализации Указа Президента России «*О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года*».

Речь шла о мероприятиях, которые следует включить в План деятельности Министерства обороны Российской Федерации до 2025 г., чтобы, как подчеркнул министр обороны, «обеспечить безусловное выполнение задач, поставленных Верховным Главнокомандующим, определить, в каких национальных проектах принять участие».

«Важно сказать, что в соответствии с Планом деятельности до 2020 года уже реализуется ряд мероприятий, нацеленных на развитие здравоохранения, образования, науки и культуры, решение жилищных вопросов. И в этой работе у нас есть осязаемые результаты», — отметил Сергей Шойгу, приведя ряд конкретных примеров и фактов.

Особое внимание глава военного ведомства уделил вопросу совершенствования военного образования и науки, где также достигнуты высокие показатели.

Для поиска, развития и быстрой реализации передовых идей и прорывных технологий в интересах Минобороны создан Военный инновационный технополис «ЭРА». К его научной деятельности планируется привлекать ведущих экспертов страны.

«Немало сделано и в области медицинского обеспечения военнослужащих и членов их семей», — отметил Сергей Шойгу. Вот только несколько красноречивых цифр.

Стала более доступной высокотехнологичная медицинская помощь. В 2017 г. ее получили почти 15 тыс. человек. Это в 1,5 раза больше, чем в 2012 г. При этом увеличилось и количество видов такой помощи — с 74 до 111.

В практику внедрено более 20 инновационных направлений, которые не применялись ранее: пересадка донорских органов (почек, печени) и тканей лица, замена элементов скелета человека на созданные при помощи 3D-принтера и др.

С 2013 г. построено и реконструировано более 240 медицинских объектов и санаторно-курортных комплексов.

В июне прошлого года введена в эксплуатацию Многопрофильная высокотехнологичная клиника Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова, не имеющая аналогов в России. В ней могут лечиться до 35 тыс. стационарных больных в год, проводиться до 20 тыс. операций, в т. ч. 16 тыс. сложных и высокотехнологичных. Министр обороны подчеркнул, что «эти показатели сопоставимы с мировыми».

В 2013 г. сформирована система санитарно-авиационной эвакуации с применением медицинских модулей. Она позволила максимально снизить сроки эвакуации пациентов с тяжелыми травмами, а также транспортировать раненых и больных с оказанием им специализированной медицинской помощи.

Еще одним нововведением стало использование телемедицины, которая дает возможность консультировать специалистов медицинских подразделений вне зависимости от места их дислокации. К примеру, телемедицинскими комплексами обеспечены воинские части арктической зоны (на островах Котельный, Врангеля, Земля Александры, на мысе Шмидта и в поселке Алакуртти). Есть они и в медицинских отрядах специального назначения Западного и Южного военных округов.

В целях совершенствования охраны здоровья необходимо будет завершить ведущиеся строительные-монтажные работы в госпиталях Москвы, Красногорска, Санкт-Петербурга и Алушты, а также проектирование типовых госпиталей в Казани, Пензе, Владикавказе и Рязани.

Участники коллегии обсудили предложения по включению актуальных мероприятий в проект Плана деятельности МО РФ на 2019–2025 гг., а также в национальные проекты и программы для их реализации на федеральном уровне.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 27 июня 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12183016@egNews





В Санкт-Петербурге состоялась торжественная церемония выпуска молодых офицеров и слушателей *Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова*.

С окончанием главного медицинского образовательного учреждения Минобороны России выпускников поздравил заместитель главы военного ведомства **Тимур Иванов**.

«Вам выпала большая честь стать выпускниками прославленного учебного заведения страны. Ваши знания, приобретенные в стенах академии, верность воинскому и врачебному долгу всегда будут востребованы на благо нашей Родины», – сказал Тимур Иванов.

Также замминистра обороны вручил золотые медали лучшим выпускникам, которые после выпуска примут участие в торжественном приеме выпускников вузов страны в Кремле.

Всего в парадном строю более 500 медицинских специалистов различного профиля, в т. ч. впервые из академии выпускаются стоматологи и провизоры.

Накануне выпускники прошли государственную итоговую аттестацию по специальностям высшего и среднего профессионального образования.

Кроме того, в текущем году ВМА им. С.М.Кирова исполняется 220 лет со дня основания.

Департамент информации и массовых коммуникаций

Министерства обороны Российской Федерации, 23 июня 2018 г.

https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12182355@egNews

В Национальном центре управления обороной страны начальник *Главного военно-медицинского управления МО РФ* **Дмитрий Тришкин** провел селекторное совещание с руководящим составом медицинской службы Вооруженных Сил.

В мероприятии участвовали начальники медицинских служб военных округов и флотов, руководители центральных военно-медицинских учреждений.

С докладом, посвященным подготовке научно-деловой программы Международного военно-технического форума «**Армия-2018**», выступил председатель *Военно-научного комитета ГВМУ МО РФ* полковник **Борис Вертий**.

Начальник *Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова* **Александр Фисун** доложил о готовности к проведению международного конкурса профессионального мастерства «**Военно-медицинская эстафета**» в рамках «Армия-2018».

Итоги работы медицинских служб военных округов в мае текущего года в своих выступлениях подвели начальники медицинской службы: Южного военного округа – полковник медицинской службы **Серго Папко**, Центрального военного округа – полковник медицинской службы **Анатолий Калмыков**, Восточного военного округа – полковник медицинской службы **Андрей Леонидов**, Северного флота – полковник медицинской службы **Юрий Закревский**, Западного военного округа – врио начальника медицинской службы подполковник медицинской службы **Иван Пчельников**.

Выступивший заместитель начальника ГВМУ МО РФ генерал-майор медицинской службы **Олег Калачёв** заострил внимание присутствовавших на создании в регионах отделений Общероссийской общественной организации по развитию военной медицины «Военно-медицинское общество».

Итоги совещания подвел в своем выступлении начальник ГВМУ МО РФ **Дмитрий Тришкин**.

Департамент информации и массовых коммуникаций

Министерства обороны Российской Федерации, 21 июня 2018 г.

https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12182037@egNews

В **Биробиджане**, на территории военного госпиталя Восточного военного округа, состоялось открытие мемориала памяти медсестрам **Надежде Дураченко** и **Галине Михайловой**, погибшим в Сирии от мин террористов.

В центральной части мемориала исполнен памятник в виде двух женских силуэтов, обращенных друг к другу спинами.

В церемонии открытия приняли участие представители штаба Восточного военного округа, общественных организаций региона, сослуживцы медсестер.

Мемориал воздвигнут по инициативе коллектива госпиталя.

Пресс-служба Восточного военного округа, 14 июня 2018 г.

https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12180687@egNews